Перечень индивидуальных достижений абитуриента
При приеме на обучение по образовательным программам техникум учитывает следующие результаты индивидуальных достижений:
· наличие статуса победителя и призера в олимпиадах и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсах, мероприятиях, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культуры и спортом, интереса к научной (научно- исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 октября 2023 г. №1738 «Об утверждений Правил выявления детей и молодежи , проявивших выдающиеся способности и сопровождения их дальнейшего развития» (Собрание законодательства Российской федерации, 2015, №47, ст.6602; 2020 №22, ст.3526; часть 4 статьи 68 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ, 2012, № 53, ст. 7598; 2022, № 29, ст.5263);
· наличие у поступающих статуса победителя и призера чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс»;
наличие у поступающего статуса победителя или призера отборочного этапа или финала чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы», отборочного этапа или финала чемпионата высоких технологий, национального открытого чемпионата творческих компетенций «АртМастерс (Мастера Искусств)» (подпункт действует с 01.05.2024 г., Приказ Минпросвещения России от 13.10.2023 г. №767)',
· наличие у поступающего статуса чемпиона или призера Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, чемпиона мира, чемпиона Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам спорта, включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр;
· наличие у поступающего статуса чемпиона мира, чемпиона Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам спорта, не включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр;
· прохождение военной службы по призыву, а также военной службы по контракту, военной службы по мобилизации в Вооруженных Силах Российской Федерации, пребывание в добровольческих формированиях в соответствии с контрактом о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области;
· наличие у поступающего опыта участия в добровольческой (волонтерской) деятельности, подтвержденного в единой информационной системе в сфере развития добровольчества (волонтерства), указанной в статье 17 Федерального закона от 11 августа 1995г.№ 135-Ф « О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» в объеме и порядке, установленных в правилах приема, утвержденных образовательной организации самостоятельно.[endnoteRef:1] [1: Выдержка из «Правил приема на обучение в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Венцы-Заря сельскохозяйственный техникум» на 2025-2026 учебный год»
] 

