Перечень специальностей, по которым объявлен прием
 в 2025 году.

Венцы-Заря сельскохозяйственный техникум в 2024 году осуществляет прием по специальностям:
· [bookmark: _GoBack]19.02.11 Технология продуктов питания из растительного сырья: подготовка специалистов ведется по очной форме обучения. Уровень - среднее профессиональное образование (базовый), квалификация – техник-технолог. Срок обучения 3 года 10 месяцев;
· 35.02.08 Электротехнические системы в агропромышленном комплексе (АПК): подготовка специалистов ведется по очной форме обучения. Уровень - среднее профессиональное образование (базовый), квалификация – техник. Срок обучения 2 года 10 месяцев;
· 36.02.01 Ветеринария: подготовка специалистов ведется по очной форме обучения. Уровень - среднее профессиональное образование (базовый), квалификация - ветеринарный фельдшер. Срок обучения 3 года 10 месяцев;
· 36.02.03 Зоотехния: подготовка специалистов ведется по очной форме обучения. Уровень - среднее профессиональное образование (базовый), квалификация - зоотехник. Срок обучения 2 года 10 месяцев.
Обучение производится за счет средств краевого бюджета.
Выдержка из «Правил приема на обучение в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Венцы-Заря сельскохозяйственный техникум» на 2025-2026 учебный год»


